

传达学习贯彻习近平总书记 在中央周边工作会议上重要讲话精神

省委书记唐登杰主持召开省委常委会会议

本报讯 4月10日,省委常委会召开会议,传达学习贯彻习近平总书记对中央周边工作会议上的重要讲话精神,传达学习全国巡视工作会议暨二十届中央巡视省(区、市)动员部署会精神和推进社会治安综合治理中心规范化建设现场会精神,研究我省贯彻落实意见。省委书记唐登杰主持会议。

会议指出,习近平总书记对中央周边工作会议上的重要讲话,系统总结新时代以来我国周边工作的成就和经验,科学分析形势,明确了今后一个

时期周边工作的目标任务和思路举措,为我们做好相关工作指明了前进方向、提供了根本遵循。要深入学习贯彻习近平总书记重要讲话精神,胸怀“两个大局”、心怀“国之大者”,扎实抓好周边工作各项任务落实,更好服务国家总体外交大局,以实际行动坚定捍卫“两个确立”、坚决做到“两个维护”。要深入挖掘和充分发挥我省比较优势,持续推进高水平对外开放,深化经贸、科技、产业、文化等各层次各领域对外交流合作,深度融入高质量共建“一带一路”,积极开展民间

对外交往,加快打造内陆地区对外开放新高地,为全省高质量发展和现代化建设集聚动力活力。

会议指出,要深入学习贯彻习近平总书记关于巡视工作的重要论述,认真落实全国巡视工作会议暨二十届中央巡视省(区、市)动员部署会精神,以严肃认真的态度自觉接受巡视监督,全力配合中央巡视工作,强化边巡查、立行立改,使接受巡视和巡视整改的过程,成为纵深推进全面从严治党过程,成为推动山西高质量发展和现代化建设的过程,确保党中央重大

决策部署在山西落到实处,奋力开创山西各项事业发展新局面。

会议指出,要深入学习贯彻习近平总书记关于综治中心工作的重要指示精神,认真落实推进社会治安综合治理中心规范化建设现场会部署要求,发挥党的领导政治优势,坚持以人民为中心的发展思想,以推进县级综治中心规范化建设为重点,扎实抓好场所设置、部门入驻、运行机制、督办落实、信息化建设等方面工作,确保人民群众每一项诉求都有人办、依法办。

会议还研究了其他事项。

满城樱花绽放 描绘最美春光

最美人间四月天,这个时节,无论如何应该看一次樱花!积蓄了一整个冬天的力量,春风一吹,这些粉嫩的精灵终于展现出生命中最绚烂的姿态,为城市描绘出春天最美的模样。当下,太原的公园广场、街头巷尾,处处可见樱花摇曳的身姿,快来赴一场与樱花的浪漫之约吧!

樱花盛放如云霞

在太原植物园的樱李园,一场视觉盛宴正在上演。最美不过午后时分,漫步樱花林中,40多个品种560余株樱花满树粉白,如云似雪,像是不小心打翻了春日的调色盘,将最温柔的颜色泼洒在枝头。阳光透过花瓣的缝隙,洒下斑驳的光影,风一过,花瓣簌簌而落,像是下了一场温柔的雪。这里已成为摄影爱好者的天堂,长枪短炮,快门声此起彼伏。

漫步和平公园,樱花大道两侧800余株晚樱花初绽,粉嫩的花朵在风中努力绽放,让我们看到生命的灿烂。还有更多的花苞在风中摇曳,游客们仿佛能听到它们在积蓄力量,等待花开的一刻。这里的樱花包括关山樱、普贤象樱、松月樱等多个品种。晚樱四周,步道蜿蜒、碧草如茵,每天都吸引大量游客来此赏花、踏青。

双塔公园、龙潭公园、迎泽公园、摄乐公园等处,此时也是一片粉色的海洋。湖水倒映着樱花的倩影,一阵微风吹过,粉嫩的花瓣飘飘摇摇,犹如蝴蝶在风中翩翩起舞。湖畔的柳树也抽出新芽,与樱花相互映衬,构成了一幅绝美的画卷。偶尔几只鸟儿在枝头啁啾,更为公园增添几分生机与活力。“湖边看看樱花,眼睛也亮堂、心情也



好,我们觉得很幸福。”龙潭湖畔,一对老夫妻边锻炼边赏花。

花期短暂勿相负

樱花的美,不仅在于它的娇艳、热烈,更在于它的短暂。樱花花期较短,单朵花的花期大约只有4到10天,整棵树的花期通常在10到15天。在这短暂的时间里,樱花树倾尽全力,绽放出如云似霞的花朵,吸引昆虫授粉,完成生命的延续,也为我们带来了春天的美好。

按照此规律,从本周末开始,太原各处的樱花将为市民演绎两种绝美的意境:首先是绚烂盛放的“樱花云”,成群连片如云似霞。很快就是浪漫唯美的“樱花雨”,微风拂过飘飘洒洒。意境转换之间,游客们不禁都会仰起脸,感受这转瞬即逝的美好。几个公园的园艺专业人士都提醒,樱花花期短暂而珍贵,现在起到本月底正是晚樱的最佳观赏期,市民可要抓紧时间了。

“太原的晚樱现在开始绽放了。”太原植物园相关负责人介绍,樱花是蔷薇科樱属几种植物的统称,品种超过300种,全世界有野生樱花约150种,中国有50多种。全世界约40种樱花类植物野生种祖先中,原产于中国的有33种,其他则是通过园艺杂交衍生得到的品种。

据了解,近年来,太原市持续推进“花园城市”建设,新建了一批口袋公园、街头绿地,打造了滨河东西路、龙城大街、阳兴大道、中环路等特色街道,种植了很多花树,太原的春天真的是越来越美。其中樱花的种植面积、种植比例都不小,公园广场、游园绿地以及一些社区和街道旁,都种植了樱花。之前开放的是早樱,现在花期已基本结束。此时晚樱盛开,如云似霞、绚烂多姿,市民快去游赏吧!记者 刘晓亮 文/摄

4月12日

7条公交接驳专线 通往山西体育中心

本报讯(记者 齐向真)4月10日太原公交公司消息,4月12日,太原公交将开通7条公交接驳专线。

具体为:下元接驳专线,由迎泽西大街下元公元时代城1号门口始发至山西体育中心南门;太原南站接驳专线,由太原南站西广场公交枢纽始发至山西体育中心南门;胜利桥东接驳专线,由胜利桥东公交站(胜利桥东联合站台西侧站点)始发至山西体育中心北门;体育馆接驳专线,由体育馆(双塔西街山西省体育馆对面)始发至山西体育中心北门;火车站接驳专线,由五一东街南一巷迎泽大街口始发至山西体育中心北门。

滨湖街停车点接驳专线,由新晋祠路滨湖街口(晋阳湖公园东1门)西公交站点始发至山西体育中心西门;蒙山街停车点接驳专线,由蒙山街新晋祠路口(东北)始发至山西体育中心西门。

同时,4月9日至4月15日,市民可凭周传雄演唱会门票或电子门票免费乘坐全市公交线路。

小巷海棠花开 市民竞相打卡

本报讯(记者 李涛)“哇,太美了,一条街都是海棠花。”4月6日,市民陈晓雪在微信朋友圈晒出一组刚拍到的海棠花,引来关注。南内环街南三巷等小街巷的海棠花渐次盛开,满巷飘香,有不少市民前往赏花打卡,给小巷增添了几分风雅与浪漫。

“一朵海棠露春芳,一树海棠春满堂。”眼下,公园、街头的海棠迎来花期,给人们带来了新的赏花体验。在南内环街南三巷,从北往南百余米的路段,西侧路边栽种了30余棵海棠,有的怒放,有的含苞待放,让这条小巷有了文艺范儿。

走在巷子里,春风吹过,能闻到阵阵清香。“这个路牌也太春天了吧,趁着春光明媚,带上相机来打卡吧。”路牌旁,恰好有一棵高大的海棠,正盛开,成了绝好的拍照点位。

当天,永乐苑社区网格员宋静云开车带着独居老人胡大爷,专门从万柏林区跑到小店区,想让老人欣赏海棠。老人非常喜欢海棠花,前几天专门问过网格员,太原哪里的海棠最美。听说南内环街南三巷的花开了,网格员马上联系老人,一起前来。“真漂亮,竟然来了这么多人。”老人笑着说:“太原的花美,爱花的人也多。”